
 Татуювання -це зображення на шкірі живої  

     Людини. «Треба пам’ятати , що символи  

     мають великий вплив на нашу психіку і її 

     невідоме, тому багато символів може мати  

     деструктивний і часто небезпечний вплив  

     як на психічний, так і фізичний стан людини. 

     Якщо говорити конкретно про психологічне  

     здоров’я людей з татуюванням то вони  

     можуть не відрізнятися від решти людей . 

    Але є один глибинний складний механізм у  

цьому процесі. Досить часто певний зміст татуювань або їхня велика кількість  

(залежність) свідчать про внутрішню агресію людини, котра спрямована не на  

соціум, а на себе. Це аутоагресія.  Людина в собі щось не  приймає, карає себе  

за щось і відповідно щоразу намагається причинити собі біль. Це процеси на  

рівні не свідомого, свідчать про наявність глибинно психологічних проблем . 

Також, за тими чи тим тату можна скласти психологічний портрет людини, її 

внутрішні прагнення  та особливості . Всі сюжети татуювань засновані на мові  

символів, а будь-який  символ має кілька значень. Саме тому часто татуювання  

відображають бажання  власників які намагаються  змінити власний характер і 

спосіб життя  з допомогою нанесених на шкіру символів».  

Також Лук’янець розповіла, що деякі  символи на тілі можуть спровокувати  

суїцид. Якщо людина вже ж надумала, що саме вона хоче зробити варто  

вивчити  всі значення цього малюнку. Варто пам’ятати, що татуювання – це на  

все життя. Як правило, люди не знають заздалегідь як їх організм  відреагує на  

певний тип чорнила, який заносять їм під шкіру. Тому у більшості випадків, 

татуювання роблять на свій страх і ризик. Такі алергії можуть проявитися як в  

незначних почервоніння  так і викликати гарячку, біль, набрякання і серйозні  

проблеми з шкірними покривами. Причина цього  токсичність чорнила і сильна  



імунна відповідь організму на них. Причому, алергія може дати знати про себе 

як відразу, так і через пару років після нанесення тату. У багатьох країнах , 

враховуючи Україну, використання чорнила для тату не регулюється на  

законодавчому рівні ,тому отримати компенсацію за лікування в разі чого буде  

непросто.  

Онкологія  

Так, поки що не існує прямих доказів того, що татуювання можуть викликати  

Злоякісні пухлини, але згідно з деякими дослідження зв’язок між онкологією і 

тату все ж є.  

Як пише журнал Time, у 2015 році опублікували дослідження, згідно з яким у 

чоловіка розвинулася меланома в зоні грудей, після того як він зробив собі  

татуювання червоним чорнилом  в цій частині тіла. Вчені писали, що тату- 

майстер міг вразити існуюче онкологічне захворювання і поширити його в інші 

частини шкіри. Проте, вченим необхідно провести додаткові дослідження, щоб 

точно описати зв’язок  між  онкологічними захворюваннями  та татуюваннями . 

Одними з найбільш небезпечних інфекцій, які можна отримати в тату-салоні є 

гепатит, ВІЛ і правець. Вірус можна занести, якщо майстер постійно  

використовує одну і ту ж голку або не правильно дезінфікує своє обладнання. 

Молоді люди, які роблять татуювання, навряд чи думають, що в майбутньому 

це може зашкодити їм під час магнітно-резонансної томографії  або МРТ. 

А дарма ,адже саме під час такого медичного обстеження татуювання можуть  

завдати серйозної шкоди шкірі. 

Обдумай це питання. Не вирішуй нічого в поспіху, під впливом емоцій. Знайди  

час, щоб порозмовляти  про це з  людиною, якій ти довіряєш. 
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